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        PDF aktivity rozdělené podle témat během celého školního roku

Každá učitelka chce mít pro své děti včas a kvalitně nachystané výukové materiály, které využije ve své týdenní přípravě. Připravit zajímavé náměty a aktivity ale vyžaduje velké množství času. V praxi to bohužel znamená čas z vašeho osobního volna.

Abych vám váš čas ušetřila, připravuji pro vás didaktické pomůcky i pracovní listy do školky k vytištění. 

V této kategorii najdete PDF aktivity do školky rozdělené dle různých témat, kterými své děti provázíte napříč celým školním rokem. Zábavné učení pro děti je základní myšlenkou, se kterou aktivity a pracovní listy chystám. Nemusíte tak mít strach, že by děti aktivity nebavily. Ba naopak. Vy sama budete nadšená, s jakou chutí děti s úkoly a aktivitami pracují. A to nejlepší je, že vás jejich příprava nestojí skoro nic.

Každá mateřská škola si vytváří svůj vzdělávací plán, do kterého vybírá témata, se kterými paní učitelky děti během školního roku seznámí. Díky své praxi učitelky ve školce dokážu didaktické pomůcky rozpracovat do témat, která jistě ve školce zařazujete i vy.

Mezi nejčastěji využívané aktivity pro předškoláky patří:

	PDF jaro, léto, podzim a zima,
	PDF k seznámení dětí s časem a režimem dne,
	PDF na Velikonoce a další svátky v roce,
	PDF k adventnímu období, v němž jsou nejoblíbenější soubory s čerty,
	či PDF o poznávání světa, kterým jsou děti obklopené. 


 

Jak PDF soubory získat? 

Vybranou přípravu vložíte do košíku, následně dokončíte objednávku. Na vybraný PDF soubor vám po úhradě dorazí do e-mailu odkaz připravený k okamžitému použití. Materiál stačí stáhnout, vytisknout, případně zalaminovat a můžete se pustit do práce. 

    


                    
    
    
                        
                                    
Materiály prověřené praxí s dětmiPDF soubory jsou vyzkoušené s věkově

smíšenou třídou předškolních dětí.



                                                
PDF aktivity ihned k použitíOdkazy na PDF pro děti dorazí na váš e-mail,

odkud si je vytisknete k okamžitému použití.




                                                
Tisíce spokojených zákazníkůDoposud si učitelky a rodiče zakoupili více

než 10000 kusů mých didaktických PDF aktivit.
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                Hmyzí týden ve školce – tipy a náměty
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                Na tom našem dvoře - besídka s dětmi na téma hospodářská zvířata

                                    
                        19.5.2023
                    
                                            

                    
                                
                8 valentýnských nápadů pro děti – roztočte kreativní spirálu lásky
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                9 vánočních minidárečků - tipy na dárky, které neskončí v šuplíku!
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                Svatý Martin ve školce - tipy a náměty
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                Prostoje ve školce – jak si s nimi efektivně poradit
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                Pojďte se seznámit - kdo stojí za značkou Poznávej s Pavlou
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                    Pro lepší funkčnost sbíráme na e-shopu soubory cookies. Je to pro vás v pořádku? Více informací zde.
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